



मैं उस प्रभु का सेवक हूँ जिसे अज्ञानी मनुष्य कहते हैं स्वामी विवेकानंद

# पंशोत्तम

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें  
https://dainikyashonnati.com  
एप डाउनलोड करें

## आपको लाभ देने मोदी जी भेज रहे सरकार को आपके द्वार - दिनेश राय

**विकसित भारत संकल्प यात्रा को दिखायी हरि झंडी**

सिवनी यशो- गुरुवार 11 जनवरी को सिवनी विधानसभा क्षेत्र के विधायक दिनेश राय मुमुनुर ने बालाघाट - सिवनी सांसद डॉ. डालसिंह बिसेन एवं भाजपा जिलाध्यक्ष आलोक दुबे के साथ विकसित भारत संकल्प यात्रा के रथ को हरी झंडी दिखाया तथा विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल हुए। विधायक श्री राय ने भैरोंगज सोमवारी चौक में सांसद एवं भाजपा जिलाध्यक्ष आलोक एवं गणमान्य जन की गरिमापूर्ण उपस्थिति में विकसित भारत संकल्प यात्रा रथ को हरी झंडी दिखाकर स्वामि किया। इस अवसर पर श्री राय ने कहा कि देश के पर्यटनी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली सरकार को हरी झंडी दिखाने का भाजपा सरकार जनकल्याण को योजनाओं के माध्यम से विकास को पैड़ में पिछड़े व्यक्तियों को विकास की मु यात्रा से जोड़ने के लिये हर संभव प्रयास कर रही है।

और यह सरकार भारत के हर व्यक्ति को लाभ पहुंचाने के लिये जिस पवित्र मंत्र से कार्य कर रही है उससे स्पष्ट रूप से बदलाव भी दिख रहा है। श्री राय ने कहा कि भाजपा की मोदी सरकार लाभ देने के लिये गांव गांव जा रही है। यहाँ तक कि सरकार के पास सहायता के लिये आबंद देना पड़ता था और कुछ व्यक्तियों को ही कब लाभ मिल जाता था तादा ही नहीं चलता था परंतु अब सरकार हर पात्र व्यक्ति को लाभ देने पात्र व्यक्तियों को लक्ष्यने गांव गांव जा रही है। श्री राय ने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से बड़े सं या में पात्र व्यक्ति लाभित हो रहे हैं और सरकार की किसी भी कल्याणकारी योजना से कोई पात्र व्यक्ति वंचित न रहे इसके लिये हर सम्भव कोशिश कर रहे हैं। श्री राय ने कहा कि प्रभुमोदी जी की भारत को सफल और समृद्ध राष्ट्र बनाने के लिये संकल्पित हैं और इसलिए हर व्यक्ति को विकास की मु यात्रा से जोड़ने के लिये हर संभव प्रयास कर रही है।



सिवनी का संकल्प दिनांक। एवं कलेक्टर का विमोचन किया। इसके अलावा विधायक दिनेश राय मुमुनुर ने ग्राम डोरली रतनपुर में रथ बड़ा

### कंपनी गार्डन निर्माण कार्य का अलोकन किया



सिवनी का संकल्प दिनेश राय मुमुनुर जिला कले टर श्रितिन सिंघल के साथ नगर मे स्थित कंपनी गार्डन में व्यवस्थित गार्डन निर्माण हेतु स्थल का अवलोकन किया। इसके पूर्व मे मार के बहकूली

## ब्रासंस का काम केवल भ्रम फैलाना और बदनाम करना-संजु मिश्रा

**गोटेगांव / शिकारा से रामटेक रेलमार्ग के लिये सांसद डॉ. डालसिंह बिसेन के प्रयास लगातार जागे है कटंगी बखाट सिवनी रेलमार्ग के लिये आगामी बजट में इस मार्ग को शामिल करने की संभावना**

सिवनी यशो- अनुप सिंह वीस स्वयं न केवल कठिमे है बरन उनकी ब्राडगेज रेल संघर्ष समिति भी कठिमे



यह कटख्त भाजपा जिला मंत्री संजु मिश्रा ने ब्राडगेज रेल संघर्ष समिति बालाघाट सिवनी पर करते हुए स्पष्ट किया है कि समिति की जो बखाट बैठक में सिवनी बखाट कटंगी रेलमार्ग के लिए आंदोलन करने का जो निर्णय लिया गया है वह कठिमे के विपरीत है। कठिमे यह है कि वह संघर्ष समिति को जब भी रेल से संबंधित कोई भी सुविधा या प्रोजे ट के स्वीकृत होने की जानकारी लग जाती है तो वह संघर्ष लेने के लिए जमान आंदोलन करने लगी है। सिवनी बखाट कटंगी रेलमार्ग का सांसद डॉ. डालसिंह बिसेन के अथक प्रयास के चलते पूर्व में ही सर्वे हो चुका है। सांसद डॉ. बिसेन के द्वारा इस नई रेललाईन एवं गोटेगांव/शिकारा से रामटेक रेललाईन के लिए सांसद निश्चित होने के बाद से ही न केवल लगातार पत्राचार किया गया बल्कि स्वयं रेलमंत्री भारत सरकार से कई बार भेंट कर उन लाईनों का अवलोकन पर जोर दिया गया। सांसद द्वारा इन दोनों रेललाईनों का मामला लोकसभा सत्र में भी उठाया गया। सिवनी बखाट रेल संघर्ष समिति ने अपने अपना सांसद चुना है वह रेल ही नहीं के न्द सरकार की सभी योजनाओं और परियोजनाओं को सर्वे पूर्ण होकर रेलमंत्रालय को भेजा जा चुका है। संभावना है कि बखाट के अर्थ की अपनी जि मेदारी बखुली लिभा रहा है।

## बखाट विधानसभा में थाने के नवीन सीमांकन के लिए हुई बैठक

बखाट यशो- थानों का नवीन सीमांकन देने के बाद ग्रामोपजन अपनी सुविधानुसार नजदीकी थानों से अपने ग्राम का नाम जुड़वा सकते हैं जिससे उन्हें दूर स्थित थानों में अपराधों सहित अन्य मामलों की शिकायत करने जमाना नही पड़ेगा, जिसके अनुसार इस जनप्रतिनिधि एवं प्रभोय शासन के नई लाईनलाईन के अनुसार अपनी सुविधा को देखते हुए थाने के नवीन सीमांकन के साथ ही अपने गांव का नाम जुड़वा सकते हैं जिससे उन्हें कानून व्यवस्था अच्छी मिल सकती है। जिसकी जानकारी देने के लिए 11 जनवरी को सुबह 11 बजे एएसटीएम कार्यालय के कक्ष में जनप्रतिनिधि की बैठक आयोजित की गई। यह बैठक विधायक कमल मरसकोते, एसडीएम महेश अग्रवाल, एसडीओपी ललित मखे, तहसील ड. संजय वर्मा, थाना प्रभारी कुपल शाह टेकाम, सहित कुर्द और अरी थाना प्रभारी के साथ जनप्रतिनिधियों में बखाट नगरपरिषद अध्यक्ष इमरला साहु, जनपद पूर्वी जिला पंचायत अध्यक्ष भीना बिसेन, जनपद पंचायत अध्यक्ष अभा राहंगडले, पूर्व पंचायत अध्यक्ष जयसवाल, अनिल पाठक, पापंद अमरत डेहरे, हेमंत राहंगडले, विवेक बिसेन, गौरव



प्रदेश शासन के गृह मंत्रालय के द्वारा थानों के नये सीमांकन के संबंध में जो दिशा निर्देश दिये गये हैं उसके बारे में उपस्थितजनों को विस्तार से जानकारी दी गई। जिसमें बताया गया कि शासन के निर्देश है कि थानों का

सीमांकन किया जाये और इस सीमांकन की प्रक्रिया के तहत ग्रामोपजन अपनी नजदीकी थानों में अपने ग्राम का नाम जुड़वा सकते हैं। योकि थाना क्षेत्र बहुत बड़ा होता है और कुछ ग्राम दूर स्थित थानों की सीमा में आते हैं जिससे उन्हें थानों में किसी भी काम से वह जाना पड़ता है जिससे उन्हें समय भी

अधिक लगता है इसलिए शासन के द्वारा अब थानों का नवीन सीमांकन किया जा रहा है ताकि ग्रामोपजन

अंतर्गत आता है ऐसे में ग्रामोपजनों को तहसील व थाने में एक साथ काम आ जाने पर परेशानी होती है इसलिए शासन की यह नियम बहुत अच्छी है। योकि एक ही स्थानों पर सभी शासकीय कार्यालय स्थित रहना चाहिए जिससे ग्रामोपजनों के सभी काम एक साथ हो सकते हैं। इसी दौरान ग्राम पंचायतों को थाने उभारी से हटाकर बखाट थाने मे, व होडी और सारले को डुईखरनी थाने से बखाट थाने में, सारले गुर्ग बखाट थाने से हटाकर उरी थाने में, ग्राम को अंतरा को बखाट थाने से हटाकर उरी थाने में, ग्राम विजयपुरी और पाखला को कानोहीवाड थाने से हटाकर बखाट थाने में करने सहित कुर्द क्षेत्र को माल कुखड़ा ग्राम प्रभु हू है।

## गणेशगंज स्थित मां बालाभवानी आश्रम में मेला का आयोजन

सिवनी यशो-मनोरमंन स्थित बालाभवानी मंदिर क्षेत्र में आगामी संक्रांति पर्व 14 जनवरी से 20 जनवरी तक सप्त दिवसीय मेले का आयोजन विगत वर्ष की भांति आयोजित किया जा रहा है। मां बालाभवानी एवं ब्रह्मलीन जगन्नाथ शंकराचार्य स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती जी महाराज की असीम कृपा से तथा स्वामी सदानंद सरस्वती जी महाराज स्वामी अविष्कंधरानंद सरस्वती जी महाराज के अशीर्वाच से विगत वर्ष अनुसार इस वर्ष भी सप्त दिवसीय भव्य मेले का आयोजन होगा। जिसमें आश्रम प्रमुख ब्रह्मपुरी श्री राखवानन्द जी द्वारा बताया गया इस विशाल मेले में आने वाले सभी व्यापारी वंधुओं को दुकान लगाए जाने के लिए आश्रम द्वारा नि:शुल्क भूमि उपलब्ध कराई जायेगी। अतः सभी अधिक से अधिक सं सं य में पहुंचकर धर्मलभ साहित्य मेला का आनंद उठाए।



सिवनी यशो- स्वामी विवेकानंद 111 स क ई प्रारंभिक शाला गंज में आज शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जी की 161 वीं जयंती सिवनी विधायक दिनेश राय मुमुनुर के मु व आतिथ्य श्रीमती अमिता पवार के शिरो आतिथ्य अतिथित होंगे। शाला की प्रभारी प्रध्यापिका श्रीमती उमा वीस ने कार्यक्रम की सफलता के लिये सभी गणमान्य से उपस्थिति को अपेक्षी की है।

## गंज शाला में स्वामी विवेकानंद जयंती मनायी जायेगी



सिवनी यशो- स्वामी विवेकानंद 111 स क ई प्रारंभिक शाला गंज में आज शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जी की 161 वीं जयंती सिवनी विधायक दिनेश राय मुमुनुर के मु व आतिथ्य श्रीमती अमिता पवार के शिरो आतिथ्य अतिथित होंगे। शाला की प्रभारी प्रध्यापिका श्रीमती उमा वीस ने कार्यक्रम की सफलता के लिये सभी गणमान्य से उपस्थिति को अपेक्षी की है।

## बखाट पुलिस ने ऐल्यूमिनियम तार के साथ किया चारों के गिरोह को गिर तार

बखाट यशो- बखाट पुलिस द्वारा चालू विजली के खंभों से ऐल्यूमिनियम तार चोरी करनेवाले गिरोह को गिर तार कर जेल भेजा गया। दिनांक 15/12/23 को प्रभो नरेंद्र कुमार उवरे अर 55 साल निवासी बखाट में रिपोर्ट लेख कराया कि ग्राम कोडिया से नेहर्द तरफ जाने वाली 11 केबी. विद्युत लाईन के 8 खंभों के ऐल्यूमिनियम तार किसी अज्ञात चोरों द्वारा चोरी कर ले गया है जिससे 50 हजार रूपये की नुकसानी हो जाने संबंधी रिपोर्ट दर्ज कराया था। जिसकी रिपोर्ट पर थाना बखाट में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप. 666/2023 धारा 379 भादवी. का पंजीबद्ध किया गया था। विवेचना के दौरान धारा 120 धी, 411 भादवी तथा म.प. विद्युत अधिनियम की धारा 135 का इजाजत किया गया।



अपीक्षक जी.डी. शर्मा के द्वारा थाना प्रभारी बखाट को त्वरित कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया था। अनुविभागीय अधिकारी पुलिस ललित गदरे के मार्गदर्शन पर थाना प्रभारी के.एस. तेकाम थाना बखाट को द्वारा थाना सतर पर पुलिस टीम गिरी की गई। पंडित पुलिस टीम द्वारा मुखबिर्त लगाये गये। मुखबिर्त सूचना एवं तकनीकी सहाय को मदद से तार चुराने वाले आरोपी चोर 01. भोलाराम उके अर 60 साल नि.ग्राम भाटीवाड 02. मनोज सैयाम अर 30 साल नि.ग्राम नैदी 03. अनजय धुवे अर 58 साल नि. द्वाराक नार थाना कोतवाली सिवनी तथा मौके पर ही चोरी को तार खरीदने वाले आरोपी 04. नंदम अंशारी अर 35 वर्ष निवासी पतरी थाना केवलराली को पकड़ा गया तथा आरोपी नंदम अंशारी के कब्जे से 05 बंडे बॉरियो में चेरी गई बिजली का ऐल्यूमिनियम तार तथा पटना में प्रयुक्त पिकअप वाहन छोटा हाथी व तार काटने के औजार जप्त किया जाकर उक्त आरोपीओं को गिर तार कर जेल भेजा गया तथा अन्य थानों को तार चोरी सम्बन्धी रिपोर्ट हेतु आर.एम. किया गया है।

## केन्द्रीय राज्य मंत्री कुलरसे कल जिले के दौर पर रहेंगे

कोतवाली सिवनी, नंदम अंशारी पिता मू हूरेन अंशारी अर 35 वर्ष निवासी पतरी थाना केवलराली।



व्यापक श्रम मसखला - चोरी की गई बिजली की ऐल्यूमिनियम तार बजनी 129 किलो. कीमती 50,000/-, घटना में प्रयुक्त पिकअप वाहन कीमत करीब 05 लाख रूपये, तीन नया मोबाइल फोन कीमती करीब 15,000/- रूपये (नुमला बारमद मसखला 5,65,000/-) इनकी गद्दी मु य धमिका-सहायक कार्य थाना प्रभारी श्रीरक्षक वेमरस टेकाम, उम श्रीरक्षक सतेश खंके, उमरीरक्षक सलेन्द उमथ्या, साउथी देवेन्द्र जायसवाल, अनजय बखेरा, आर, विनय वीरसा (साइबर सेल सिवनी), प्र.आर. 147 बखारदे येरकर, वरुंड प्र.आर. 317 रंजित पटेल, र. 389 अनजय इवनास, आर.249 रंजित कटरे, आर.एस. 139 तरुण टेमरे, आर. 370 जेन्द, आर.के. 575 नैन्द चौधरी।

## जबन नालेज

धम तो आप भी फेला चुके है काका हा हा हा ....







